

12ος Πίνακας Συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

της από 10 Σεπτεμβρίου 2015

Αριθμός Πρωτοκόλλου : 21074

A/A	Θέματα Συνεδρίασης	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
1	Λήψη απόφασης για την ανανέωση ή μη της άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων για χρήση πάρκιγκ του Καμπέρη Γεώργιου του Πασχάλη, επί της οδού Μακεδονίας αρ. 12, της Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.	64	Ομόφωνα εγκρίνεται η ανανέωση της άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων για χρήση πάρκιγκ του Καμπέρη Γεώργιου του Πασχάλη, επί της οδού Μακεδονίας αρ. 12, της Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.
2	Έγκριση ή μη άδειας εισόδου - εξόδου οχημάτων στο αριθμ. 012370 αγροτεμάχιο της κτηματικής περιοχή Λητής του Δήμου Ωραιοκάστρου κατόπιν αίτησης του "Νίκα Ευθυμίου" .	65	Ομόφωνα εγκρίνεται η άδεια εισόδου - εξόδου οχημάτων στο αριθμ. 012370 αγροτεμάχιο της κτηματικής περιοχή Λητής του Δήμου Ωραιοκάστρου κατόπιν αίτησης του "Νίκα Ευθυμίου" .
3	.Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων για χρήση πάρκιγκ της ΔΟΓΟΥ – ΔΟΚΟΒΙΤΣ ΙΩΑΝΝΑ – ΠΑΡΘΕΝΑ του Παύλου, επί της Λεωφόρου Δημοκρατίας αρ. 53, της Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.	66	Ομόφωνα εγκρίνεται η άδεια εισόδου – εξόδου οχημάτων για χρήση πάρκιγκ της ΔΟΓΟΥ – ΔΟΚΟΒΙΤΣ ΙΩΑΝΝΑ – ΠΑΡΘΕΝΑ του Παύλου, επί της Λεωφόρου Δημοκρατίας αρ. 53, της Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.
4	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων για χρήση πάρκιγκ στο όνομα «Μπάτου Αικατερίνης του Αναστασίου» , επί της οδού Ευτυχίας αρ. 1 , της Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου .	67	Ομόφωνα εγκρίνεται η άδεια εισόδου – εξόδου οχημάτων για χρήση πάρκιγκ στο όνομα «Μπάτου Αικατερίνη του Αναστασίου» , επί της οδού Ευτυχίας αρ. 1 , της Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου .
5	Λήψη απόφασης για την έγκριση - ή μη - παρέκκλισης των διατάξεων του Άρθρου 2, Π.Δ 24/31.5.85 (ΦΕΚ 270 Δ') όπως ισχύει, για την ανέγερση μεταλλικού κτιρίου, πτηνοτροφείου με υπόγειο, σιλό, βόθρο και περίφραξη σε αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Νεοχωρούδας του Δήμου Ωραιοκάστρου.	68	Ομόφωνα εγκρίνεται η παρέκκλιση των διατάξεων του Άρθρου 2, Π.Δ 24/31.5.85 (ΦΕΚ 270 Δ') όπως ισχύει, για την ανέγερση μεταλλικού κτιρίου, πτηνοτροφείου με υπόγειο σιλό, βόθρο και περίφραξη σε αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Νεοχωρούδας του Δήμου Ωραιοκάστρου.
6	Λήψη απόφασης για έκδοση άδειας στάθμευσης αναπηρικού αυτοκινήτου (Α.Μ.Ε.Α.) με αρ. κυκλοφορίας ΝΕΚ 8309 στην είσοδο της οικίας επί της οδού Αγ. Γεωργίου αρ. 7, της Δ.Κ. Λητής του Δήμου Ωραιοκάστρου στο όνομα «Αποστολίδης Ιωάννης του Κυριάκου» . Η θέση στάθμευσης ΑΜΕΑ καθορίζεται σε μήκος άνω των 6 μ. βάσει των προδιαγραφών ΥΠΕΚΑ όταν σταθμεύει παράλληλα προς τα κράσπεδα με σήμανση επίστυλη και επιδαπέδια.	69	Ομόφωνα εγκρίνεται η έκδοση άδειας στάθμευσης αναπηρικού αυτοκινήτου (Α.Μ.Ε.Α.) με αρ. κυκλοφορίας ΝΕΚ 8309 στην είσοδο της οικίας επί της οδού Αγ. Γεωργίου αρ. 7, της Δ.Κ. Λητής του Δήμου Ωραιοκάστρου στο όνομα «Αποστολίδης Ιωάννης του Κυριάκου» .
7	Γνωμοδότηση για την ανανέωση ΑΕΠΟ του έργου: « Κέντρο Υπερυψηλής Τάσης» (ΚΥΤ) 400/150 Κv Θεσσαλονίκης , ΠΕ Θεσσαλονίκης» . Σχετική η αριθμ. 49/2015 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Ωραιοκάστρου .	70	Ομόφωνα εγκρίνεται η αρνητική γνωμοδότηση για την ανανέωση ΑΕΠΟ του έργου: « Κέντρο Υπερυψηλής Τάσης» (ΚΥΤ) 400/150 Κv Θεσσαλονίκης , ΠΕ Θεσσαλονίκης» . Σχετική η αριθμ. 49/2015 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Ωραιοκάστρου .

Α/Α	Θέματα Συνεδρίασης	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
-----	-----------------------	---------------------	----------

Αποδεικτικό Τοιχοκόλλησης

(12ου/2015 Πίνακα Θεμάτων της από 10/9/2015 συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής)

Σήμερα στις 14 του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα, ο υπογεγραμμένος υπάλληλος του Δήμου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, τοιχοκόλλησα στον πίνακα δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος τον 12ο πίνακα συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που έγινε στις 10/9/2015.

ο υπογεγραμμένος

Οι μάρτυρες